

Proces-verbal,

Încheiat azi 28.01.2020 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.133 alin.1 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, modificata, precum și a Dispozitiei Primarului comunei Poiana Mare nr. 145/22.01.2020 .

Se face prezenta consilierilor locali astfel ca din numărul de 17 consilieri aleși au răspuns prezent 16 consilieri absentand Litra Marian.

Sunt intrunite conditiile de legalitate pentru desfasurarea sedintei ordinare din data de 28.01.2020.

La sedinta participa initiatorul proiectelor primar Marin Vintila, dna contabil Vladan Daniela și dna Geamanu Adela reprezentant ADI ECODOLJ.

Se da citire celor doua procese verbale ale sedintelor din data de 20.12.2020 și sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

În continuare dnul Presedinte citește Proiectul de ordine de zi :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2019.

Initiator: Primar Marin Vintila

2) Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unitatilor de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Poiana Mare pentru anul școlar 2020-2021;

Initiator: Primar Marin Vintila

3) Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului Serviciului de Salubritate în Judetul Dolj și Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate pe raza Comunei Poiana Mare;

Initiator: Primar Marin Vintila

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adicional nr.1 la Contractul nr.370/22.05.2018 "Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșuri în judetul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea";

Initiator: Primar Marin Vintila

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate;

Initiator: Primar Marin Vintila

6) Proiect de hotărâre privind validarea Dispozitiilor Primarului comunei Poiana Mare nr.466/23.12.2019 și 511/24.12.2019 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Poiana Mare pentru anul 2019;

Initiator: Primar Marin Vintila



7) Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor de panificație, laptelui și produselor lactate și fructelor sau legumelor

Initiator: Primar Marin Vintila

8) Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru "Declarația unică" pentru anul 2020

9) Diverse;

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 3 de pe ordinea de zi:

- Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului Serviciului de Salubritate în Județul Dolj și Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate pe raza Comunei Poiana Mare;

Dnul Președinte da cuvântul reprezentantului ADI ECODOLJ pentru prezentarea modificărilor aduse celor două regulamente. După expunerea modificărilor proiectul este supus la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 4 de pe ordinea de zi :

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adicional nr. 1 LA Contractul

nr. 370/22.05.2018 "Delegarea prin concesionare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșuri în județul Dolj și operarea stației de sortare și transfer Goicea";

De asemenea și la acest proiect reprezentantul ADI ECODOLJ prezintă modificările aduse contractului prin actul aditional.

Se supune la vot proiectul și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 5 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate;

Dnul Primar solicită reprezentantului ADI ECODOLJ să comunice în ce constă această taxă cu valoare așa mare. Dna Geamanu răspunde solicitării și cum dnii consilieri și dnul Primar consideră că este mare se solicită propuneri pentru altă valoare.

Dnul Darmon și dna Radoi propun ca taxa de salubritate să fie în cuantum de 5 lei/persoană/lună, din care 0,26 lei/persoană/lună pentru gestionarea deșeurilor reciclabile și 4,74 lei/persoană/lună pentru gestionarea deșeurilor reziduale pentru recipient 120l. Pentru celelalte recipiente respectiv: 60l și 240l taxa se va aplica regula de 3 simple astfel ca pentru pubela de: - 60l taxa va fi în cuantum de: 2,50 lei/persoană/lună lei din care 0,26 lei/persoană/lună pentru gestionarea deșeurilor reciclabile și 2,24 lei/persoană/lună pentru gestionarea deșeurilor reziduale

- 240l taxa va fi în cuantum de 610 lei/persoană/lună, din care 0,26 lei/persoană/lună pentru gestionarea deșeurilor reciclabile și 9,74 lei/persoană/lună pentru gestionarea deșeurilor reziduale .

Dnul Președinte supune la vot proiectul cu amendamentul privind cuantumul taxei și primește unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 1 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2019.

Proiectul este supus la vot și primește 8 voturi pentru și 8 abțineri și anume: Baba Cristel, Berceanu Ovidiu-Adrian, Bistriceanu Paul Daniel, Buzatu Cornel, Darmon Adrian, Dudoiu Constantin, Percea Ionel, Saizu Georgica, astfel proiectul nu îndeplinește numărul de voturi pentru a fi aprobat.



Se da citire punctului 2 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Poiana Mare pentru anul școlar 2020-2021. Proiectul se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 6 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind validarea Dispozițiilor Primarului comunei Poiana Mare nr.466/23.12.2019 și 511/24.12.2019 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Poiana Mare pentru anul 2019;

Domnii consilieri adresează unele întrebări referitoare la gestionarea sumelor prevăzute în acest proiect, răspunsuri oferite de dna contabil. Se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi

Se da citire punctului 7 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor de panificație, laptelui și produselor lactate și fructelor sau legumelor, proiect supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 8 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei pentru "Declarația unică" pentru anul 2020.

La acest proiect este chemată dna Sirbu Geta din partea compartimentului Taxe și impozite pentru unele lamuriri. Dnul Președinte propune modificarea acestei taxe de la 20 lei la 10 lei.

Proiectul se supune la vot cu amendamentul propus de dnul Dudoiu și este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul Diverse se da citire celor două adrese ale ADI ECODOLJ prin care se aducea la cunoștință serviciul de salubritate nu va mai presta la nivel de comună până la adoptarea celor trei proiecte privind acest serviciu.

Astfel ședința ordinară din 28.01.2020 se încheie.

Președinte ședință,



Secretar general,

